

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 30 DE MAIO DE 2017**  
**EDITAL - SELEÇÃO PARA O CURSO DE ENSINO PREPARATÓRIO PARA ENEM 2017.**

A COORDENAÇÃO DO ENSINO MÉDIO, juntamente com a COMISSÃO DO CURSO PREPARATÓRIO PARA O ENEM 2017, do IF Goiano - Campus Avançado de Hidrolândia, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação da SELEÇÃO PARA O CURSO DE ENSINO PREPARATÓRIO PARA ENEM 2017, Edital de 22 de maio de 2017.

**No item 1. DA INSCRIÇÃO E DAS VAGAS - onde se lê:**

**1.1 30 VAGAS.**

- **Leia-se:**

**1.1 40 VAGAS.**

**Paulo Silva Melo**

Membro da Comissão do Curso Preparatório para o ENEM

**Berto Rodrigo Marinho da Luz**

Coordenador do Ensino Médio